

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Hrabalová Jana

Oponent: Pavlišťík Pavel

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Informační technologie**

Akademický rok: **2013/2014**

Téma diplomové práce: **Návrh systému řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v podnicích gumárenského průmyslu**

Hodnocení práce:

Autorka zvolila pro svou diplomovou práci téma, které je pro každou výrobní i nevýrobní sféru velice důležité a v posledních letech kladeno na čelní místo v plnění úkolů firem, stejně jako kvalita a produktivita. Bc. Jana Hrabalová řeší problematiku spojenou s bezpečností práce velice obsáhle, je vidět, že se tomuto tématu hodně věnovala a podle mého splnila zadání ve všech oblastech jak úplností práce, tak i obtížnosti a aktuálnosti práce.

Předložená práce obsahuje hodně teorie, která je důležitá pro správné posuzování jednotlivých oblastí v celé široké škále bezpečnosti práce. Autorka práce postupovala způsobem standardním pro tuto problematiku a to identifikací problémové oblasti, nastudováním legislativy, identifikací rizika, použití managementu rizika a vypracování návrhu opatření pro odstranění vyhledaného rizika.

Předložená práce vykazuje také drobné nedostatky ve výkladu zákona, jako např. str. 33 „odborové organizaci musí být umožněno projednání ustanovení odborně způsobilé osoby k prevenci rizik“. Odborová organizace bere ve skutečnosti podle zákona č.262/2006 Sb., §108 výběr odborně způsobilé osoby v bezpečnosti práce na základě výběrového řízení na vědomí, ale má sama možnost ustanovit svého zástupce pro oblast bezpečnosti práce.

Dotazy k obhajobě:

- Dá se identifikovat vazba mezi průmyslovými metodami – jako jsou např. TPM, metoda 5S a bezpečností práce?
- Jakým způsobem může odborová organizace pomoci s plněním úkolů v oblasti bezpečnosti práce ve firmě?

Přes drobné nedostatky, musím konstatovat, že Bc. Jana Hrabalová zpracovala zadané téma na teoretické i praktické úrovni velice dobrým způsobem, povedlo se jí splnit zadání diplomové práce a přispěla touto prací ke zlepšování problematiky v oblasti bezpečnosti práce.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2014

Podpis oponenta diplomové práce

